
開催日時 :令和2年11月14日17：00～19：00
参加者数 ：147名
回答数 ：37件
回収率 ：25.2%

1　あなたの年齢を教えてください。

2　このイベントを何で知りましたか。　※複数回答可

その他
・苫小牧民報
・ウェブ上の記事
・学校
・通りがかり
・図書館
・自宅に投函されていた案内文

3　なぜ参加しようと思いましたか。　※複数回答可

その他
・自分の子どもが出演するため
・子どもと一緒に参加できる久々のイベントだったため
・図書館に来たついでに

とまこまいキャンドルナイトアンケート結果
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12 広報とまこまい

知人

ポスター

ホームページ

Facebook
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キャンドルナイトに興味が

あった

吹奏楽に興味があった

アカペラに興味があった

その他



4　イベントについてどのくらい満足していますか 理由
「とても満足」「満足」
・寒かったが、イベントが少ない中、癒し心が抱かれた。
　ライトアップがもう少しあればよかった。
・幻想的だった。
・音楽もキャンドルもきれいだった。
・キャンドルの火の中、素晴らしい歌声を聞けてとても良かった。
・アカペラの歌声に癒された。
・コロナ禍で多くのイベントが中止になり、何かと大変な毎日だが、
　暖かみのあるキャンドルの灯火を眺めていたら、ホッと心も温まる
　ひと時になった。
・風が強く、寒い中、メッセージ記入がとても困難だった。
　整理券を配る等して、せめて作業は屋内が良かった。
　点灯後は想像以上に綺麗だった。
・親子で環境問題について話すきっかけになった。

「どちらともいえない」
・足元が暗すぎて怖かったし、寒かった。
　キャンドルはとてもきれいだった。
・メッセージ記入は屋内が良い（寒い中待たされる）。
　このようなイベントはこれからも実施してほしい。

「やや不満」「不満」
・スタッフが足りていない。どうすればよいのか分からず困った。
　キャンドルの作りが粗雑。アンケート回答用の返信用封筒、
　使い捨てペン、キャンドルの瓶、全て無駄に思えた。
　やるならしっかりやるべき。中途半端なイベント。
・想像よりもキャンドルの数が少なかった。
・すごく寒かった。ステージが全然見えなかった。
・寒すぎ、暗すぎで演奏者がかわいそうだった。
　11月に実施するイベントではない。

5　日頃から省エネに向けて取り組んでいること、これから取り組もうと思っていることがございましたらご記入下さい。
(抜粋)

・電気をこまめに消すようにしている。
・家族に日頃から呼びかけすること。食料品も無駄にしないこと。
・節電、節水、暖房の賢い使い方。
・コンセントにスイッチ式のものを使い、電源から切るようにしている。炊飯器を使わず鍋でご飯を炊き、保温を使わない。
・暖房の使用を我慢した。
・なるべく飲み物は家で沸かしたお茶をタンブラーに入れて持って行っている。
・出来るだけごみを出さないよう、ごみを減らすよう。日々意識して暮らしている。エコドライブも心掛けており、
　通勤は毎日1時間歩いている。
・近い場所ならなるべく歩いて行く。夜はなるべく家族みんな同じ部屋に居て、電気をつける部屋を少なくする。
・エコバッグの使用。
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